

YAOWEN

天气总体晴好 文娱活动有料

元旦假期攻略请收好

记者 倪雨伦 通讯员 沈强明 纪亚千

元旦假期即将开启,天气情况怎样?哪里有好玩的活动?高速是否免费?记者特地为市民送上这份假期指南。记者从市气象局了解到,三天假期内,天气总体晴好,但有小幅度降温过程。假期第一天,是近期气温回暖的高点,最低气温6℃,最高气温16℃,但从后半夜开始,受新一轮冷空气影响,局部会有小雨。假期第二天,晴天重返天气舞台,但受冷空气影响,气温降幅在4至7℃,风力也有所增大。元旦当天以多云天气为主,气温2℃至10℃。市气象局提醒广大市民朋友,尽管近期天气有所回暖,但昼夜温差较大,大家要根据气温变化及时增减衣物,以免感冒受凉。出行方面,虽然元旦假期有3天的休息时间,是短途旅游的好机会,但元旦假期全国高速公路不实行免费通行政策,市民朋友可根据实际需要合理安排出行计划。此外,市区横塘桥已于12月26日正式拆除,如需行经此路段,建议市民朋友绕道至稼书路通行。近期,南市路半幅封闭施工,建国路隧道辅道(南市路

隔离护栏对公交车正常通行产生了一定影响,因此,途经该路段的城市公交1路、501路、507路,城乡公交327路、337路、游1路都将作出临时调整,市民朋友可在“畅行平湖”微信公众号,具体查询相关信息。尽管元旦期间高速公路不免费,但这并不意味着无法享受出游的乐趣。相反,大家不妨利用这3天的假期,在市内到处转转,许多精彩的文化活动在等待你光临。元旦期间,平湖市体育中心部分场馆将免费开放,25米大众池将在30日9:00至16:30免费开放,每场不限人次,现场排队进场即可。击剑馆将在30日和31日15:00至16:00开展“跨年迎新”免费体验活动,每场限20人,需提前预约。图书馆和城市书房均在假期内正常开放,市图书馆还有科幻小说等上架新书,在梦幻的情节中遨游一番,也是假期休闲放松的不错选择。另外,林埭镇都家浜宋韵村落将在12月30日开市,宋“潮”市集集瓜果摊、小吃坊、灯笼摊、油纸伞、胭脂香包等于一街,大家可以一起品尝地道的坊间小吃、购买各种专属纪念品,制作宋韵门头,在这里梦回千年雅宋,感受传统文化的魅力。

元旦档也是电影大片冲击票房KPI的好时机,记者从电影院了解到,本次假期大片云集,既有《潜行》这样展现警方抓捕毒贩过程的精彩动作片,也有《年会不能停》讲述“天选打工仔”进行职场整顿的喜剧片,还有让人回忆青春岁月的爱情片《一闪一闪亮晶晶》等,各类影片接连上线,精彩纷呈。岁末已至,新年将启。元旦佳节是阖家团圆的好时机,但同时也也要注意合理饮食,安排好休息时间,注意个人卫生,做好冬季流感的预防工作,在快乐祥和的氛围中度过一个平安、健康的假期。

元旦档也是电影大片冲击票房KPI的好时机,记者从电影院了解到,本次假期大片云集,既有《潜行》这样展现警方抓捕毒贩过程的精彩动作片,也有《年会不能停》讲述“天选打工仔”进行职场整顿的喜剧片,还有让人回忆青春岁月的爱情片《一闪一闪亮晶晶》等,各类影片接连上线,精彩纷呈。岁末已至,新年将启。元旦佳节是阖家团圆的好时机,但同时也也要注意合理饮食,安排好休息时间,注意个人卫生,做好冬季流感的预防工作,在快乐祥和的氛围中度过一个平安、健康的假期。

首笔“份子钱”到账啦 众筹“爱心年夜饭”呼唤你加入

记者 钱澄蓉

本报讯 全家团圆,吃一顿温馨丰盛的年夜饭是大家过年的最大期盼。本周,“幸福的味道”大型公益活动第九季启程,此次我们采取众筹年夜饭的形式,邀请低收入家庭、孤寡老人相聚一堂,同吃年夜饭,同过幸福年。

12月25日,市传媒中心发出倡议,诚邀爱心企业和爱心人士参与众筹,共同助力爱心年夜饭。12月26日,倡议发出第二天,嘉兴市建新工程造价咨询事务所有限公司平湖新成分公司成为首位送出“份子钱”的单位。

建新是“幸福的味道”公益活动的“老朋友”,去年他们也曾参加活动,在第一时间认领了20个年货礼包。“去年我和公司员工们还一起参与了送礼包的行动,切身感受到了这项活动的意义。”嘉兴市建新工程造价咨询事务所有限公司平湖新成分公司负责人周春玲说,通过走进低收入群众的家中,亲眼目睹他们的生活情况,也看到了他们对爱与温暖的期待。今年,看到活动倡议后,周春玲立刻响应,送上了3800元“份子钱”。“我们企业很愿意出一份力,为这场年夜饭‘加餐’。”周春玲说,她期待与大家再次相聚。

目前,网上众筹通道也已开通,已有不少爱心人士慷慨解囊。网友“大师兄”成为首位网上捐款者。“在网上看到了倡议,觉得众筹年夜饭的形式很有意思,于是对活动进行了深入了解。”网友“大师兄”说,仔细查看了往年的活动报道,他深受感动,于是在线捐赠了200元。同时,他还将相关推文发送到了亲友群、同学群,希望更多人一道助力。

您的一份爱心,不仅能让低收入群众吃上一顿热乎的年夜饭,还能让他们感受到团圆的快乐、如春的温暖,我们期待与您爱心通道相遇。

记者行动

小村善治有方 美好恰在祥中

记者 钱澄蓉 实习生 汤书睿 通讯员 纪亚千

本报讯 “现在村里环境好了,大家都争着做‘最美’,每天我都会清洁庭院,给花草浇水。”林埭镇祥中村村民陆祥林说,家门口就是都家浜景区,每到节假日往来游客络绎不绝,让村集体经济水涨船高,作为直接受益人,他很愿意主动守护美丽环境。

陆祥林家并不是个例。走进祥中村,热情淳朴的村民、错落有致的房屋、干净整洁的道路、秀丽小巧的菜园……一幅崭新的乡村画卷映入眼帘。这个面积不大的村庄先后荣获浙江省3A级景区村庄、浙江省善治示范村、嘉兴市文明村等称号,带着文明乡风努力奔向共同富裕,成为这里的生动实践。

据了解,祥中村村域面积4.59平方公里,耕地面积4552亩,户籍人口3318人。村党委下设3个党支部,共有党员104人。“人少地小,又靠近主城区,祥中村发展十分受限。”祥中村党委书记李跃忠说,为了“破局”,村里将美丽乡村建设与强村富民工作结合起来,以美丽环境、文明乡风带动乡村旅游。为此,村里依托3个大网格、23个微网格,创新了“网格有我”工作法,积极调动每家每户参与基层治理。

祥中村都家浜微网格率先进行了“网格有我”工作试点,围绕治理“我”参与、服务“我”先行,共富“我”能帮三大主题,以网格力量的服务提质来破解景区的治理难题。随着游客纷至沓来,都家浜试点成功,如今这一模式在全村铺开,村里人的观念和生活方式都得到了极大改变。

祥中村还依托退休村干部、老党员、热心村民等力量,成立了一支20多人的道德评议团,设立“善治积分榜”,将平安家庭、垃圾分类等量化为具体的指标,将积分与年底分红、兑换物品等挂钩,激励群众共同参与治理。道德评议团还承担着“坐镇”民情收集站的职责,将村里的早安茶室作为“据点”,搜集群众意见建议,及时回应民生诉求,解决邻里纠纷。

在诸多举措的“加持”下,文明之风“吹遍”了祥中村的每个角落。精神美丽、环境优美,带来了群众期待的“共富效应”。

移风易俗 倡树新风

平湖市房产租赁权拍卖公告

受委托,将对下列房产租赁权进行网络公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的概况: 曹金路491号一、二楼(金色华庭西门北侧沿街)房产租赁权,出租面积约488.56平方米,租期1年,起拍价109200元/年,竞拍保证金80000元。经营项目:办公类或者便民类,不可以经营餐饮及其它高污染高噪音项目。 特别说明:1.上述标的经营项目须经出租方审核同意,在租赁期间服从出租方统一管理,否则出租方有权单方终止租赁合同;2.本次租赁权拍卖各条款均以《租赁权网络拍卖须知》为准,如本拍卖公告内容与《租赁权网络拍卖须知》有差异,以《租赁权网络拍卖须知》为准;3.拍租成交的,承租人须按规定交纳物业费等相关费用。

二、拍卖方式:采用网络拍卖方式。 三、展示、报名时间及地点: 咨询展示时间:公告之日起至2024年1月9日;展示地点:标的所在地;报名时间:2024年1月3日至9日(节假日除外);报名地点:平湖市曹金路13号总商会大厦D座23楼南。 四、报名程序: 有意参加竞拍的企业或个人请于2024年1月10日上午10:00前,将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号:120408000925008967),并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件)。联系电话:0573-85016999 85019977;联系人:蒋先生。

五、拍卖时间和网址: 2024年1月10日上午10时整,在平湖市公共资源智慧服务系统 https://phxptzb.pinghu.gov.cn:8110/jsgc/login 公开拍卖。 嘉兴市金平拍卖有限公司 2023年12月29日



金耳上市

昨天,在新仓镇双红村,菇农朱金平种植的金耳上市了。金耳作为菇菌的一种,在本地种植较少,朱金平通过不断探索研究,改装控温、加湿设备,今年种植的1万多个菌包正常生长,成活率达到98%以上,当前产品销往杭州、上海等地。 摄影 王强 郑凯欣 汤书睿

致敬那些用生命“点亮”生命的人

平湖市生命礼敬园开园

记者 荣怡婷

本报讯 冬日虽冷,但每天都有温暖的故事在发生。昨天上午,平湖市福陵园迎来了一场别具仪式感的活动——平湖市生命礼敬园开园仪式暨人体器官和遗体(组织)捐献缅怀纪念活动。

活动现场,来自省市县红十字会、器官和遗体(组织)捐献者家属代表、志愿登记者代表、器官移植受者代表、医护人员代表等在纪念碑前默哀鞠躬并敬献鲜花,深切缅怀人体器官捐献

者。“我的母亲生前是一位普通的工人,然而她在生命的最后时刻,做出了捐献遗体这个大胆的决定,她的勇气让我敬佩,作为子女和医护人员,我将继承母亲的这份精神,积极投身到医疗卫生事业……”在缅怀活动上,捐献者家属代表张丹分享了母亲的捐献故事。她表示此次生命礼敬园开园,为这些捐献者家属提供了寄托哀思、怀念亲人的平台,也让原本无名的大爱撒播于人间。当天,器官移植受者也分享

了受捐感受。“我是一名肝器官移植受者,在感恩捐献者的同时,我也将尽自己所能把爱传递下去,让生命之花长盛不衰。”器官受捐者吕女士说。如今,吕女士已经签下了中国人体器官捐献志愿登记表,成为一名器官捐献志愿者,开启爱的延续。人体器官和遗体(组织)捐献是一项高尚利他的民生事业。目前,我市累计有3278名捐献登记志愿者,实现捐献34名。其中,遗体(组织)捐献25名,器官捐献9名。这些捐献者选择在

人生的终点奉献大爱,把自己的躯体献给医学教育和科研事业,用自己的器官挽救素昧平生的器官衰竭者的生命,值得敬佩。静静矗立的石碑,沉寂而冰冷,但上面印刻的名字,温暖着人心。平湖市生命礼敬园坐落于福陵园中心区域,占地面积3486平方米,与生态葬科普园、孝道文化园、生态壁葬廊共同组成生命文化园区,为生命文化引入“生命延续、大爱无疆”的崇高乐章,传递出“人道、博爱、奉献”的红十字精神。其中,生命礼敬广场占地735

平方米,由纪念广场、主题雕塑、纪念碑、主题花坛四部分构成,是举行缅怀活动的主区域。生命因为奉献而更加灿烂,因为大爱而熠熠生辉。此次生命礼敬园的建成,是我市红十字捐献事业发展的又一个新的里程碑。开园后,我市将每年在清明节前举行庄严沉重的缅怀纪念活动,以此来弘扬捐献者无私奉献大爱的精神。市民群众可关注“中国人体器官捐献”公众号,进一步了解详情,加入“生命接力”队伍。

千里送温暖 爱心在接力

记者 王茹彤 通讯员 方芳

本报讯 写着“情系甘肃 温暖同行”的电子大屏,井然有序的志愿者,打包整齐的羽绒服……昨天上午,记者在平师附小松风校区看到一批整装待发的捐赠物资。下午6时,满载“爱心”的物资从我市发车送出,送往甘肃省临夏州积石山县综合社会福利院。

这场援助震灾区的捐赠行动,始于12月24日,平师附小向全体教师发出《“爱心捐赠御寒

羽绒服”倡议书》。倡议一经发出,松风、白马、佑山3个校区的180多名教师迅速行动,整理家中闲置干净的羽绒服,其中有的老师更是一次性捐出了8件羽绒服。此次捐赠活动共收到209件御寒羽绒服,包含大人、小孩等各种款式。“羽绒服不重,爱心却不轻,老师们用实际行动展现了‘温暖’该有的样子,在给灾区群众送去关爱的同时,也雕琢着学生的心灵。”平师附小党总支书记林常青说。

在运输渠道上,记者也感受到了“暖意融融”。昨天,中国邮

政平湖市分公司工作人员驱车来到平师附小松风校区,为这批物资提供免费寄递和包装服务。原来,为支援地震灾区抢险救灾,中国邮政集团有限公司对全国寄往甘肃临夏和青海海东地区政府指定接收机构的捐赠物资,开通了震后救灾捐赠物资免费寄递绿色通道。截至27日,平湖市分公司共免费寄递27个包裹,将这些物资及时运送到了最需要的地方。

人间有爱,暖意常在。积石山6.2级地震发生后,我市持续牵挂灾区情况,在了解到灾区实

际需求后,积极为灾区捐赠物资。一批批爱心企业、爱心人士伸出援手,22日首批物资发出,26日第二批物资发出……而爱心也得到了回应。昨天,我市向青海省海东市循化县捐赠的物资成功抵达。

这场结缘,离不开媒体的力量。地震发生后牵动着全城人的心,当各方物资源源不断汇集时,如何将它们送到最需要的地方成了大家最关心和亟待解决的事情。“循化县的记者在线联系到我们,表示当地缺少御寒物资,询问是否能够支援。”市委宣

传部新闻宣传科副科长刘维佳说,在了解情况后,市委宣部立刻与市慈善总会进行对接,并决定将我市第二批募集物资送往青海省海东市循化县。短短两天时间,这批物资就成功送到了循化县。在卸货现场,孩子们穿上了温暖的“平湖牌”羽绒服。

“谨代表全县16万各族人民,真诚感谢贵单位情牵循化、心系循化,用仁爱之心点燃生命之火……”昨天,循化县委、县政府向市慈善总会发来了《感谢信》,对我市千里送温暖表示衷心的感谢。

文明健康 绿色环保 公益广告

珍惜点滴能源

创造美好环境



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣